
E1

 Contributo do projeto para a 

redução das emissões de CO2, 

conforme avaliação da 

auditoria/estudo/análise 

energética que fundamenta a 

operação.

50%
Valores entre 0 e 100, 

de acordo com as 

orientações

Para efeitos de determinação das emissões de dióxido de carbono são considerados as seguintes metodologias: 

a) Nos edifícios, o cálculo tem por base a metodologia do Sistema de Certificação Energética dos Edifícios.

b) Nos restantes casos, quando se tratar de utilização de combustíveis fósseis, o cálculo é em função dos fatores de 

emissão dos combustíveis; para a energia elétrica, o cálculo tem por base a informação do mix de produção e das  

respetivas emissões que constam nas faturas de fornecimento de energia elétrica.

E2

 Contributo do projeto para a 

redução da energia primária 

importada de origem fóssil, 

conforme avaliação da 

auditoria/estudo/análise 

energética que fundamenta a 

operação.

50%
Valores entre 0 e 100, 

de acordo com as 

orientações

Para efeitos da energia primária será considerado a energia primária fóssil, a que estão associadas as emissões de 

dióxido de carbono, expressa em [tep/ano], incluindo os consumos de combustíveis fósseis nas instalações 

intervencionadas e na produção de energia elétrica. 

Os dados sobre a redução anual das emissões de dióxido de carbono com a operação e a redução anual da energia 

primária importada de origem fóssil com a operação são determinados pelos beneficiários, com base nos projetos e nas 

auditorias, diagnósticos e estudos energéticos, e são fornecidos nas candidaturas, juntamente com a informação sobre 

os investimentos e custos unitários, para verificação dos custos padrão

E1 = 50 + 0,0075 x (10000 –  C / R1): 

C= Despesas elegíveis para a eficiência energética e 

energias renováveis da operação [eur].

R1= Redução anual das emissões de CO2 com a operação 

[t CO2/ano].
Quando o valor calculado for superior a 100, a pontuação é 100. Quando for 

inferior a 0, a pontuação é 0.

E2 = 50 + 0,0025 x (29070 - C / R2): 

C= Despesas elegíveis para a eficiência energética e 

energias renováveis da operação [eur].

R2= Redução anual da energia primária importada de 

origem fóssil com a operação [tep/ano].
Quando o valor calculado for superior a 100, a pontuação é 100. Quando for 

inferior a 0, a pontuação é 0. 

Orientações NotasCritérios de Seleção Ponderador Valoração

Anexo III – Critérios de Seleção

 PI 13.i Promoção da recuperação da crise no contexto da pandemia de COVID-19 e preparação de uma recuperação ecológica, digital e resiliente da economia

OE13.a.3 Apoiar a implementação de medidas de eficiência energética e utilização de energias renováveis nas infraestruturas públicas – FEDER

Tipologia: E5 REACT_EU - Eficiência energética nas infraestruturas públicas


